



Назначен новый руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела



Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации от 17.11.2015 №517-кт на должность руководителя Борисоглебского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области назначен капитан юстиции Филатов Роман Сергеевич.

Филатов Р.С. родился в 1983 году. В 2012 году окончил Воронежский институт МВД России.

С 2005 по 2012 годы проходил службу в органах МВД Российской Федерации. В октябре 2012 года принят на федеральную государственную службу в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области и назначен на должность следователя Борисоглебского межрайонного следственного отдела. С 2014 года замещал должность заместителя руководителя этого же отдела.

Ранее Борисоглебский межрайонный следственный отдел возглавлял подполковник юстиции Гуркин Андрей Константинович, который в июне 2015 года уволен в связи с выходом на пенсию за выслугу лет.

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/989756>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
